



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ-ΠΤΑΙΣΜΑΤΟΔΙΚΕΙΟ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Αριθμός Πράξης: 139/2020
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ
ΤΟ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Αφού έλαβε υπόψη:

- 1] την από 11.03.2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚ Α΄55/11.03.2020),
- 2] την υπ' αριθ. Δ1α/ΓΠ.οικ.18176/15.03.2020 απόφαση των Υπουργών Εθνικής Άμυνας-Υγείας-Δικαιοσύνης με θέμα «Επιβολή του μέτρου της προσωρινής αναστολής λειτουργίας όλων των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών στο σύνολο της Επικράτειας για το χρονικό διάστημα από 16.03.2020 έως 27.03.2020» (ΦΕΚ Β 864 Β/15.03.2020),
- 3] τις υπηρεσιακές ανάγκες, καθώς και την εύρυθμη λειτουργία του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης,
- 4] τους προφανείς κινδύνους που εγκυμονεί για όλους η προσωπική επαφή και το γεγονός ότι στους χώρους του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης παρατηρείται καθημερινά μεγάλος συνωστισμός πολιτών, δεδομένης και της στενότητας αυτών.

Ανακοινώνουμε την προσωρινή αναστολή λειτουργίας του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης, για το χρονικό διάστημα από 16.03.2020 έως και 27.03.2020.

I] Ειδικότερα:

A] Αναστέλλεται η εκδίκαση των πολιτικών υποθέσεων όλων των διαδικασιών ενώπιον του Ειρηνοδικείου Αλεξανδρούπολης.

Οι υποθέσεις της τακτικής διαδικασίας, η εκδίκαση των οποίων αναστέλλεται, θα προσδιοριστούν σε νέα δικάσιμο με πράξη της Διευθύνουσας το Ειρηνοδικείο.

Οι πολιτικές υποθέσεις που είχαν προσδιοριστεί για συζήτηση κατά το προαναφερόμενο διάστημα και ματαιώνονται λόγω αναστολής λειτουργίας των Δικαστηρίων, θα μεταφερθούν σε νέα δικάσιμο, με επιμέλεια των διαδίκων, ατελώς.

B] Εξαιρείται της αναστολής η χορήγηση και ανάκληση προσωρινών διαταγών, οι οποίες γίνονται χωρίς κλήτευση του αντιδίκου.

Γ] Αιτήσεις για λήψη ασφαλιστικών μέτρων, καθώς και αιτήματα χορήγησης προσωρινής διαταγής θα γίνονται δεκτά για κατάθεση μετά από έγκριση του Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας, εφόσον κριθούν από αυτόν ως κατεπείγοντα. Ο ίδιος θα αποφασίζει με το ίδιο κριτήριο για το χρόνο προσδιορισμού της συζήτησής τους.

II] Αναφορικά με τη λειτουργία της γραμματείας του Ειρηνοδικείου:

Περιορίζεται στις αναγκαίες ενέργειες για τη διεκπεραίωση υποθέσεων που κατά περίπτωση και κατά την κρίση της Διευθύνουσας έχουν κατεπείγοντα χαρακτήρα και χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης.

Αναστέλλονται από 16.03.2020 έως και 27.03.2020:

A] οι καταθέσεις δικογράφων όλων των διαδικασιών, καθώς επίσης και των ενδίκων μέσων κατά αποφάσεων του Ειρηνοδικείου,

B] οι αιτήσεις διαταγής πληρωμής και χορήγησης απογράφων,

Γ] οι αιτήσεις για παροχή νομικής βοήθειας σε πολίτες χαμηλού εισοδήματος,

Δ] οι συναινετικές προσημειώσεις,

Ε] οι αιτήσεις συμβιβαστικής επέμβασης (άρθρο 209 ΚΠολΔ),

ΣΤ] η έκδοση των προβλεπόμενων από το Νόμο πιστοποιητικών, καθώς και η σύνταξη δηλώσεων αποποίησης κληρονομιάς (πλην εξαιρετικά επειγουσών περιπτώσεων, κατά την κρίση του Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας),

Ζ] η δημοσίευση διαθηκών,

Η] η σύνταξη ενόρκων βεβαιώσεων,

Θ] οι δηλώσεις τρίτου,

Ι] η βεβαίωση για το γνήσιο της υπογραφής συναινετικών διαζυγίων,

Κ] η χορήγηση αντιγράφων αποφάσεων.

Η προκαταρκτική εξέταση και η προανάκριση θα διενεργούνται μόνο για τις υποθέσεις: α] οι οποίες έχουν χαρακτηριστεί από τον παραγγέλοντα εισαγγελέα ως επείγουσες, β] για τις οποίες επίκειται κίνδυνος παραγραφής και γ] οι οποίες κατά την κρίση της Διευθύνουσας χρήζουν άμεσης διεκπεραίωσης.

Παρακαλούνται οι κύριοι Δικηγόροι κατά το χρονικό διάστημα της αναστολής λειτουργίας του Ειρηνοδικείου, να περιορίσουν κατά το δυνατόν την προσέλευσή τους στη Γραμματεία και να προτιμούν για την εξυπηρέτησή τους την τηλεφωνική επικοινωνία με τη Γραμματεία, καθώς και τη χρήση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

(ηλεκτρονική διεύθυνση: eirinalexandroupolis@yahoo.gr, τηλ. Επικοινωνίας: 25510 28365, 28495, 28455, 28051).

Αλεξανδρούπολη 16 Μαρτίου 2020

Η Διευθύνουσα το Ειρηνοδικείο



Ευαγγελία Κοντογεώργου
Ειρηνοδίκης Γ΄

